Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2013” dla klas trzecich –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Waga pojemnika napełnionego miodem wynosi 34 kg. Pojemnik napełniony miodem do połowy objętości waży 16,5 kg. Ile waży pojemnik?

..... / 3 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

144 : 9 = ..................................................................................................................

7 · 388 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe o tematyce biznesowej do działania: 
2 · (56 : 7) = …
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

..... / 4 pkt.

4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Napój, ciastko i bombonierka kosztują razem 27 zł. Napój jest o 1 zł droższy
od ciastka, a bombonierka 4 razy droższa od ciastka. Ile kosztuje ciastko, ile napój, a ile bombonierka?

..... / 4 pkt.

5. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               49 – a = 7 . 6
..... / 2 pkt
.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.
Ewa miała miarkę o długości 150 cm. Zmierzyła nią swoje prostokątne biurko
i jego długość wyniosła 145 cm. Ile wynosi szerokość biurka Ewy, skoro jego obwód wynosi 470 cm? 

        ..... /4 pkt.

7. Wykonaj działania:

72 : (17 – 45 : 5) · 15 + 42 : 6 – 42 = ......................................................................
183 – 63 : 9 · 8 – 89 =..............................................................................................
..... / 2 pkt.
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